

# 谁心怀鬼胎上网偷情

全球知名婚外恋在线约会网站“AshleyMadison”日前被黑，共计3900多万用户的个人资料统统被黑客窃取并被公布在网上，其中上海的注册用户也未能逃脱。这些被曝光的用户们面临无处不在的压力。8月24日，加拿大警方甚至证实，有2名该网站注册用户自杀身亡，疑与此次泄露事件有关。

号称“人生苦短，及时行乐”的AshleyMadison网站曾用美国前总统克林顿、英国王子查尔斯来打广告招徕不安分的男男女女。没料到一个自称是“冲击队”的黑客团队侵入该网站，将注册会员的资料，包括姓名、住址、信用卡信息、性爱喜好等等悉数公开。

## 明星伪装

今年27岁的乔希·杜加尔是美国一名电视明星，因近年热播的真人秀《19个孩子还不够》为人熟知。在真人秀里，杜加尔一家秉承着虔诚的基督教传统，支持传统家庭价值观念，反对婚前性行为、堕胎、婚姻不忠以及离婚。

但被公布的偷情网站注册用户名单上，乔希·杜加尔赫然在列。黑客公布的资料显示，从2013年2月到2015年5月期间，乔希·杜加尔共在此网站上消费了986.76美元，用于订阅网站上的会员服务。

针对此事件，乔希·杜加尔近日发表声明，称自己是“一个彻头彻尾的伪君子”。他说：“我私底下一直沉迷于色情录像，我对妻子也做过不忠行为。”

如今，杜加尔被网友称为历史上最大的伪君子，并开始在网上搜索他其他不道德行为的证据。结果，网友们发现杜加尔在facebook上使用假名乔尔·史密斯森注册了一个“马甲”账号，好友中绝大部分都是女性，包括脱衣舞娘、性感的酒吧招待等。

## 无良医家

徐明强(化名)在两家私立医院花掉了31万元治疗“性病”后，又来到三甲医院再次检查。诊断结果显示，所谓的“尖锐湿疣”只是小小的发炎，花费156元即治愈。徐明强先后找到两家医院退回了28万元。 杜宏伟

## 天赋异禀

美国纽约人福尔肯每次到机场搭飞机，因裤裆有可疑长物突出，总会招来保安人员搜身检查，怀疑他是恐怖组织派来的“裤裆炸弹人”。最后一摸才知是虚惊一场，原来他拥有全球最长的小弟弟——长22.86厘米，勃起后更长达34.29厘米。 查新华

## 治前列腺癌为何切睾丸

前列腺肿瘤具有明显的激素依赖性，当雄激素水平降低时，对前列腺癌的发展有一定抑制作用。雄激素的一部分是由睾丸产生的，切除睾丸后，可起到减小癌肿和缓解症状的作用。

进行睾丸切除术的患者，多为C、D两期患者，前列腺切除已无意义或患者无法耐受手术打击，而睾丸切除术操作简单，对患者身体打击小，非常适合高龄前列腺癌患者。 甘军



## 政客危机

潜入偷情网站的黑客们表示，在他们掌握的用户数据中，有超过一万个以.gov(美国政府)和.mil(美国军队)结尾的邮箱。同时，以.un.org(联合国)结尾的邮箱也不少。

此外，来自摩根大通、美国银行等投行的用户也不少。还有来自哈佛、耶鲁等高校的注册邮箱。

美国佛罗里达州检察官杰夫·阿什顿日前对媒体证实曾注册婚外情网站，不仅有账号，还经常在上班时间浏览该网站。在新闻发布会上，阿什顿声音哽咽地对家人道歉，并宣布辞去职务。

## 连锁反应

说到为什么要黑进Ashley-Madison的网站，黑客们表示用户得交19美元给这个网站才能注销掉自己的资料，这实在是太坑爹了！所以就把这个网站给黑了。

除名人高官，偷情网站数据库的泄露给普通夫妇带来的打击也不小。伦敦的律师预计今年将会是离婚率最高的一年。英国已经出现了第一起因

为偷情网站数据泄露而导致的离婚案。一名英国妻子发现她丈夫的名字出现在了被公布的数据库中，随后找律师向丈夫提出了离婚要求。

在美国和新西兰，敲诈者通过电子邮件向受害者要求每人支付225美元作为“封口费”，否则便将出轨信息告知其家人。

## 风卷全球

2013年8月，AshleyMadison网站登录中国香港。在此次被公开的用户中，有超过1万名来自香港的用户。这几天香港各大论坛都出现相关讨论。有不少香港女性在搜索自己的老公或伴侣的邮箱是否在名单内。

如果你认为国外偷情网站向来都没有中国内地人的份的话，你就错了。创始人彼得曼称在Ashley-Madison登陆香港之前就收到了64万个来自中国大陆的登陆请求，他由此认为中国市场潜力巨大。

中国内地注册用户最多的城市前三甲分别为上海、广州和深圳，上海的注册用户为8953人。

如此多的中国用户在Ashley-

## 一念之差犯了错 我们教你怎么破

如果你一念之差注册了偷情网站，坦白从宽，向你的配偶承认错误，不要用更多谎言掩盖一个谎言。

确认你的工作单位是否有禁止使用这类服务的道德条款以及你加入的各类组织是否会禁止这种行为。同样，不要撒谎，做好向上级解释此事的准备。

不要搭理企图勒索你的人，检查你在各社交网站的账户隐私设置。不要继续使用你注册该网站的电子邮箱。

不要点击各类声称能查询这一网站数据的链接，因为很可能是恶意软件链接。

Madison上寻找外遇似乎跟中国传统婚姻观念相悖，然而中国人对婚姻的忠诚度真的如我们想象中一样吗？

一份2012年发布的针对中国人不忠行为的研究报告表明，中国女性结婚后的出轨率为4.2%，远高于其他国家平均0.8%的已婚女性出轨率，这一数据甚至高过美国、法国、澳大利亚以及意大利，只低于挪威、英国以及喀麦隆这三个国家已婚女性的出轨率。

这项研究由中国人民大学和芝加哥大学的多位学者联合发起，一共调查了3567名年龄在18~49岁的人。调查同时显示，中国男性结婚后的出轨率是13.6%，这个数据跟其他国家已婚男性平均13.2%的出轨率较为接近。

至于为什么男性的出轨率会高于女性？研究人员根据调查结果分析得出两个可能的原因，一是男性更容易接触到出轨的前兆，比如说婚前性行为、手淫、旅游、独立的社交生活以及高收入；二是在接触到这些出轨前兆的时候，男性比女性更倾向于作出回应。

张婷

2015年9月9日~15日

P14 两性私语

责任编辑：张逸

## 【枕边心事】

### 男友疑似同性恋

现任男友善良、有涵养、有品位，最重要的是对我体贴入微，几乎可以打满分。婚期将定，我却无意间发现了他和一个男性的微信记录非常暧昧。我该装聋作哑走过去，还是放弃他，继续我的感情探寻？

先裸裎相见地交换一下意见。如果你的判断不幸是对的，那你守得云开见日出的就是一轮弯月了。性向和美德是两码事。不过，人生苦短，你似乎没必要在同志身上做改变他性向的实验，赶紧调转方向，去寻求你自己的幸福。

据有研究说精液量等于性能力，这要是真的，那我应该是属于超强的猛男啦，虽然我现在还是一个人。

你多打几次飞机，量就会少了……其实也不是越多越好，正常男性每次射精量为2~6毫升。如果像你排精量过多，超过7毫升，那是一种病态，多由精囊炎症引起，所以别光幻想自己猛，过犹不及啊。

我打飞机时是喜欢戴套的，觉得既润滑还有刺激感，但老婆发现套套减少了，就跟我大发脾气，我说是我自己打飞机用的，她完全不信。

打飞机时戴套，上上下下的确更舒服。但有老婆的话，这事儿被发现了你就是百口莫辩没处说理，所以已名草有主的人最好还是不要再孤军作战了吧。

我在女友的手机上看到了她的裸体自拍，很无语。

自拍并不一定意味着她在向别人发出“性息”，也许她只是留张照片来对比其健身前后的效果，或者她本是想发给你的，只是觉得还不够惊艳。

我都20多了，可脸上还时不时会出现青春痘，我哥儿们说这是因为我没有性生活，所以内分泌不流通，憋出来的，说得我这个单身狗无言以对，觉得好有道理啊。

苍老师也有青春痘，你说这跟性生活有关吗？要知道导致长痘痘的内分泌失调的原因有很多，吃的不合理，生活不规律，或者天生体质因素都有可能。当然如果你连手都没用过的话，还是有可能因为这个原因的。

我跟室友合租的房子，早上他大便的时间特别长，占着厕所特讨厌，可后来我看到一个研究说大便时间超过20分钟，前列腺、性功能都可能存在健康隐患，该不该提醒他去医院看看？

或许他只是喜欢边拉边看“枕边心事”或者边思考人生而已。如果他一直专注于解决生理反应那么久，那确实如你说的那些部位有问题，应该提醒他。

## 久忍不射危害多

时间都是几分钟，最多十几分钟的小孙闷闷不乐。

小孙回家后上网搜集延迟射精的“妙方”，包括性生活中转移注意力、控制呼吸、暂停一段时间再做等。经过一段时间的练习，终于使性生活的时间延长到了30分钟以上，这可把小孙高兴坏了。可谁知过了几个月，他出现了性生活后疲惫、困倦、勃起困难等现象。到医院检查后，医生诊断其为勃起功能障碍，它的问题

和过分追求“久忍不射”有关。

性高潮来临时强行忍住不射，性器官会因过分充血而加重负担，时间长了会降低男性的性欲和性快感，最终导致勃起功能障碍。性器官过分充血容易诱发前列腺炎、出血性精囊炎、痔疮。强行控制不射精，还可诱发逆行射精，并有可能造成不育。控制射精会让男性大脑皮层处于紧张、焦虑的状态，时间长了会出现失眠、健忘、头痛、头晕等症状。 朱朝晖 王进

## 从爱爱表现看男人隐疾

### 性欲低下，次数骤减

一旦雄激素水平偏低，就会导致骨质疏松、2型糖尿病、冠心病、代谢综合征、性欲低下。上午10点前通过



血检可查雄激素最高水平，而补充激素就可以治疗。

### 了无“性趣”，情绪低落

失去“性趣”是抑郁症的典型症状，百忧解、帕罗西汀和舍曲林等抗抑郁药物也会导致性欲降低或无法获得高潮。出现上述情况，应立即就医。一旦确诊患抑郁症，应尽快治疗。如果是药物惹的祸，可与医生商量更换药物。突然疲软，腿疼痛

如果以前没有问题，现在突然不

行了，同时伴有腹痛(特别是小腿)，行走或锻炼时疼痛加重，可能是血栓，帕金森氏症和糖尿病患者是高发人群，必须及时就医。  
射精时感觉痛 最新研究认为，高潮时阴茎疼痛多发生于生活压力巨大的年轻男性中，还可能是前列腺炎的预兆。高潮疼痛通常很难治疗，要求助于泌尿科专家，尝试多种不同的治疗方法。 胡承恩